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あいあいセンター
図書室カレンダー

1月
日 月 火 水 木 金 土

2月
日 月 火 水 木 金 土

は図書室の休館日です。
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●あいあいセンター（午前８時30分～午後５時）…前売開始日の翌日から電話予約が可能です。
●チケットぴあ（午前10時～）　℡０５７０・０２・９９９９…音声電話予約用の電話番号です。
　　　　　　　　　　　　　　　　※Ｐコード：２７９－２７７　　　　　　　　　
●マックスバリュ・サンリバー店　サービスカウンター（午前10時～午後10時）…電話予約は行っていません。

※未就学児のご入場はご遠慮ください。
※駐車場に限りがありますので、お車は乗り合わせの上、ご来場下さい。

午後２時００分開演（午後１時３０分開場）

問い合わせ先　　あいあいセンター　 ℡３６４・２５００　 ◎電話番号はおかけ間違いのないように

前売券発売所

と　　　き 平成20年２月24日(日)

と　こ　ろ あいあいホール
入　場　料 〈全席指定〉１階：2,000円　2階：1,500円
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前売り開始

１月11日(金)

　左手一本で演奏する不屈のピアニスト・舘野泉のコンサート
です。
　１９３６年東京生まれ。６０年東京芸術大学首席卒業。６４
年よりヘルシンキ在住。６８年、オリヴィエ・メシアン現代音
楽コンクール第２位。同年より、フィンランド国立音楽院シベ
リウス・アカデミーの教授を務める。８１年以降は、フィンラ
ンド政府の終身芸術家給与を得て演奏活動に専念。演奏会は世
界各地で３０００回以上開催しています。０２年脳出血で倒れ
右半身不随となりますが、０４年左手の演奏で復帰を果たします。
　現在も左手一本で全国各地の演奏会などを開催しており、精
力的に活動しています。左手から広がる、新たなる音楽の世界・
感動のステージをご堪能下さい。
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　次の（１）と（２）のいずれか少ない金額から（３）を引いた金額
　　（１）前年分の所得税の住宅ローン控除限度額＝１５万円
　　（２）税源移譲前の税率で算出した前年分の所得税額(住宅ローン控除前)＝１８万円
　　（１）と（２）のうち少ない方＝１５万円
　　（３）税源移譲後の税率で算出した前年分の所得税額(住宅ローン控除前)＝９万円
　　（１）－（３）＝６万円　【←この額を平成20年度町・県民税から差し引くことができます。
　　※ただし、税額がこの額に満たない場合は、その額までとなります。】
　このように、この制度を利用することで、結果的に引ききれなかった部分を町・県民税から差し引
くことができ、住宅ローン控除について無駄がなくなります。
　そのほか、ご質問がございましたら税務課までお願いします。　

　税源移譲に伴い、所得税額が減少し住宅ローン控除を受ける額が減少するケースが生じます。
　このための調整措置として住宅ローン控除額の減少分を、申告により平成20年度から平成28
年度までの住民税から差し引く制度が新設されました。

対象者は？

①税源移譲により所得税が減少した結果、住宅ロ
　ーン控除限度額が所得税よりも大きくなった方。

　平成11年から平成18年までの間に入居し、
次のいずれかに該当する方

②住宅ローン控除限度額が所得税額よりも大きく、
　税源移譲前でも控除しきれなかったが、控除し
　きれない額が大きくなった方。

申告方法は？

　その年の３月15日までに、「住宅借入金等特
別税額控除申告書（確定申告書を提出する納税
者用）」を、税務署に提出してください。

　その年の３月15日までに、「住宅借入金等特
別税額控除申告書（給与収入のみを有しており
確定申告書を提出しない納税者用）」を、役場
税務課に提出してください。

確定申告をされる方

確定申告をされない方

控除額は？(数字は計算例です)

お問合わせ先　税務課　℡３６６・７１１４

お知らせ住宅ローン減税が住民税にも適用されます！住宅ローン減税が住民税にも適用されます！
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